

Школьное ученическое самоуправление

А В С

ШУСТРАЯ ГАЗЕТА

МБОУ «Школа №15»
Советского района г. Казани

В номере:

- Концерты в честь мам, дедушек и бабушек Стр. 2-3
- Посвящение в пятиклассники. Стр. 4
- Знакомство с новым директором. Стр.6-7

Выпуск №4, 2017-2018г.

ДЕНЬ МАМЫ

Особое место, среди многочисленных праздников, отмечаемых в нашей стране, занимает День матери. Это праздник к которому никто не может остаться равнодушным, это праздник вечности: из поколения в поколение для каждого человека мама главный человек жизни. В этот день хочется сказать слова благодарности всем Мамам, которые дарят детям любовь, добро, нежность и ласку.

На кружке рукоделия девочки подготовили к этому празднику особые подарки для своих мам.

23 ноября в школе прошел праздник, посвященный международному Дню Матери. Школьный зал был полон гостей, среди них - мамы, бабушки, ученики и учителя.



Ведущие 8 и 9 «А» классов приветствовали всех гостей и поздравили с праздником. Им удалось создать в зале атмосферу доброжелательности и хорошего настроения.

В исполнении наших учеников звучали песни о мамах, которые «зажгли»

всех зрителей. Поддержали их и внесли свой «огонек» в настроение

публики ученицы 5 «А» класса с хореографическим номером

«Колыбельная». Матери с восхищением наблюдали за выступлениями

своих детей и от души радовались. После каждого выступления не стихали

окации. Уходили мамы с особым чувством – одухотворения и легкости. Праздник выдался,

что называется, на славу. Обучающиеся школы подарили, замечательный концерт, который получился особым, ярким и добрым!



Ильина Елизавета, 9«Б» класс

ДЕНЬ ПОЖИЛОГО ЧЕЛОВЕКА

«Морщины должны только обозначать места, где раньше были улыбки» М. Твен



В первых числах октября в нашей школе прошёл замечательный, добрый праздник – День пожилого человека. Его гостями стали родители, бабушки и дедушки наших учеников и, конечно же, жители микрорайона.

Ученики нашей школы подготовили концерт под названием «Вы молоды всегда».

Лирические песни и стихи в исполнении учеников никого не оставили равнодушным. Наши гости уходили довольные и благодарили за доставленное удовольствие.

В рамках празднования Дня пожилого человека прошла тематическая выставка в школьной библиотеке. На кружке рукоделия девочки сделали поздравительные открытки своим бабушкам и дедушкам. А фотовыставка, посвященная бабушкам и дедушкам наших учеников, позволила ученикам познакомиться со своими близкими людьми.

Братченко Елена, 7«Б» класс



ПОСВЯЩЕНИЕ В ПЯТИКЛАССНИКИ

14 ноября в актовом зале нашей школы состоялось торжественное посвящение в пятиклассники. По традиции, которая сложилась в учебном заведении, право стать пятиклассником ученик получает лишь после того как пройдёт «обряд посвящения». В этом году ученики 5 «А» и 5 «Б» класса столкнулись с магическими чарами злых волшебников. Ребятам предстояло пройти увлекательный квест по школе, чтобы расколдовать своих классных руководителей. 4 команды пятиклассников отправились по творческим, спортивным, интеллектуальным станциям, чтобы получить ключевые слова, необходимые для завершения посвящения. Во время испытаний команды показали свои знания, сплоченность, ловкость и чувство юмора. Все ребята хорошо справились с заданиями и смогли во время снять чары со своих классных руководителей. Посвящение завершилось клятвенной речью, в которой пятиклассники обещали быть прилежными учениками и хорошо учиться.

Дробышева Дарья и Орлова Виолетта 9 «Б» класс



СПОРТИВНЫЕ НОВОСТИ

**«...Физическое воспитание-это то, что обеспечивает здоровье и доставляет радость»
Крэттен.**

В прошлом году, по инициативе ШУС, был создан и реализован проект «БаЛейТон», суть которого в соревновании между командами учеников и учителей в различных видах спорта (баскетбол, волейбол, бадминтон). Теперь уже по традиции, в этом году ,15 ноября в спортивном зале школы состоялась первая игра по волейболу между сборными учителей и учеников. Все участники турнира остались довольными и уже предвкушают следующий турнир по баскетболу!

Но это ещё не все спортивные традиции нашей школы. 21 ноября в спортивном зале школы состоялся настоящий праздник для учеников 5 классов: «Папа, мама и я – спортивная семья». Все этапы этого увлекательного соревнования проходили в напряженной борьбе. Болельщики и зрители следили за ходом событий и очень переживали.

Спортивный задор и желание добиться победы для своей команды захватывали детей настолько, что они не замечали происходящего вокруг. Все старались изо всех сил прийти к финишу первыми. Соревнования стали настоящим праздником спорта, здоровья и молодости! Все участники были награждены почётными грамотами.

Смирнова Мария, 9«Б» класс



НЕИЗВЕСТНЫЕ ФАКТЫ ОБ

ИЗВЕСТНЫХ ЛЮДЕЙ

1) Каково быть директором школы?

- Это очень ответственная должность, которая включает в себя учебный процесс (в плане уроков), это столовая, уборка территории, внешний вид школы и особенно, внешний вид учеников (подчеркивает), отношения внутри коллектива, т.е. это такой комплекс мероприятий, которые требуют внимания, ответственности, усердия, ну и знаний.

2) Как вы можете охарактеризовать себя в двух словах?

- Вдумчивый и внимательный.

3) Назовите свой любимый фильм и любимую книгу.

- Любимых Фильмов много, но хочу отметить фильм - "Человек, который изменил все", а любимая книга - "Тарас Бульба". Я читаю историческую литературу.

4) Чем вы любите заниматься в свободное время?

- Я в кино хожу, спортом занимаюсь, на тренировки.

5) Какие советы вы можете дать ученикам?

- Постоянно самосовершенствоваться, выставлять внутренние требования и исполнять их, не бояться чего-то нового, стремиться идти вперед и трудиться. (улыбнулся) Без труда не выловить и рыбки из пруда.

6) Играете ли вы на каком-либо музыкальном инструменте, а если нет, то на каком хотели бы научиться?

- К сожалению, родители отправили меня в спорт-школу (смеётся) А научиться хотел бы на фортепиано.

7) Какими видами спорта вы занимаетесь или занимались?

- Я закончил спорт-школу "Трудовые резервы", это Вахитовская спорт-школа, по направлению - футбол. Играл в чемпионате Татарстана, а сейчас в любительской лиге КФЛЛ и по сей день. Лучший вратарь лиги Б 2016 (смеётся)



НЕИЗВЕСТНЫЕ ФАКТЫ ОБ

ИЗВЕСТНЫХ ЛЮДЯХ

•8) Какое место самое безопасное в мире?

- Мир настолько глобализован, что даже события, которые происходят в одной части мира, отражаются абсолютно во всех других его частях. Безопасное место там, где человек сам себе создаст условия безопасности, лично. У кого-то это дом, у кого-то это компания друзей или необитаемый остров. Это зависит от человека, что он сам подразумевает под безопасностью.

•9) Кем вы мечтали стать в детстве?

- После просмотра каждого нового фильма, у меня менялись желания (смеётся)
В детстве, как и все мальчики моего возраста, я хотел стать полицейским, тогда ещё милиционером. Но потом я отказался от этой идеи (улыбается)

•10) На что бы вы потратили миллион рублей?

- Если бы для школы у меня был миллион рублей, то тогда лучшим классам и ученикам оказывал помощь в самообразовании. Это какие-то экскурсии, курсы обучения и так далее...

•11) Самая значимая фигура истории России, по-вашему мнению?

- Я как историк, считаю, что в истории все взаимосвязано. Хммм.. Сложный вопрос.
Пусть это будет - Адам, от него все пошло. (Смеётся)

•12) Что вы выберете, потерпеть неудачу или так и не попробовать?

- Потерпеть неудачу, иначе потом буду всю жизни сожалеть, что так и не попробовал.

•13) Если счастье станет валютой, какая работа сделает вас богатым?

- Директором школы. (улыбнулся)

•14) Сделать вещи правильно или сделать правильные вещи?

- Сделать правильные вещи.

•15) Спартак или ЦСКА?

- ЦСКА, тут уже ясен ответ. Мой папа
• военный и с детства я рос в атмосфере
• армейцев и пропитался этим.



Ильина Елизавета, 9 «Б» класс

МУЗЕЙ

«Мы слишком часто даем детям ответы, которые надо выучить, а не ставим перед ними проблемы, которые надо решить».

Роджер Левин

Квест, как музейно-педагогическая технология преследует следующие цели: стремление обучить детей умению воспринимать предметный мир культуры, развивать у них ценностное отношение к окружающему миру, способность бережно относиться к историческому наследию, воспитывать эстетические и нравственные идеалы, патриотизм и музейную культуру.

Школьный музей является одной из форм дополнительного образования, развивающей сотворчество, активность, самостоятельность учащихся в процессе сбора, исследования, обработки, оформления и пропаганды материалов, имеющих воспитательную и познавательную ценность.

Работа в нашем музее во второй четверти:

Для учащихся 4А класса, классный руководитель Шакирова Г.Х. провели Булгар — квест, где были задания различного уровня на знание истории нашего края, а именно Волжской Булгарии. Ребята приняли активное участие в квесте и показали свои глубокие знания по данной теме.

Для учащихся 2А и 2Б классов, классные руководители Багманова З.Т и Епишева Л.А. в рамках темы по предмету окружающий мир, был проведен квест на тему «Россия — наша Родина». Ребята прошли по пяти тематическим станциям, где была работа с картой, из фрагментов нужно было собрать герб России и другие виды заданий на знание государственной символики нашего государства. Маршрутные задания и поставленные перед учащимися задачи помогли глубже изучить материал урока, расширить и обогатить знания учащихся по предмету.

Актив школьного музея участвовал в районном конкурсе краеведов «Казань гостеприимная», где продемонстрировали свои глубокие знания по истории нашего прекрасного города. Участвовала команда «Поиск» в составе команды были Аникина Ксения, Гарипова Виктория, Исамова Милана, Локтева Полина (учащиеся 8Б класса). Результат оказался положительным, команда заняла — III место среди пяти команд нашего района.



Дорогие ребята!
Поздравляю вас с
наступающим Новым Годом!
Пусть все ваши мечты
сбудутся. Не мечтайте о
глобальном, ведь счастье в
мелочах!
Ильина Лиза 9 «Б»

Дорогие учащиеся школы № 15!
Всех поздравляю с наступающим
Новым Годом! Желаю, чтобы все
ваши мечты были исполнены!
Целеустремлённости и успехов во
всех начинаниях!)))
Набиулина Альбина 9 «Б»

С Новым

годом!

Поздравляю с Новым годом! Хочу
пожелать, чтобы вас никогда не покидало
детско- радостное ожидание этого
праздника, воплощение чудес и
волшебства с запахом мандаринов и ёлки!
Мечтайте! И пусть мечты окрыляют и
обязательно сбываются в Новом году!
Диана Храмова 11 «А»

Поздравляю всех с Новым
Годом! Желаю счастья и
успехов в новом году!
Смирнова Мария 9 «Б»

ПОЗДРАВЛЯЕМ!!!

Ноябрь – Декабрь:

- 01.11 ТАТЬЯНУ ВИКТОРОВНУ ЛОБЗОВУ
05.11 -ГАЛИНУ ВАСИЛЬЕВНУ ФИЛИППОВУ
13.11 НАТАЛИЮ НИКОЛАЕВНУ АВДЕЕВУ
27.11 АННУ ГРИГОРЬЕВНУ ТРИФОНОВУ
29.11 ГАЛИНУ НИКИТИЧНУ ЗОЛИНУ
15.12 ГУЗАЛИЮ ВАКИФОВНУ ГАЛИАХМЕТОВУ
(библиотекарь)
21.12 СВЕТЛАНУ ГЕННАДИЕВНУ КОРШУНОВУ
22.12 НУРАНИЮ НАИЛОВНУ ЗАКИРЗЯНОВУ
27.12 ЕЛЕНУ АЛЕКСАНДРОВНУ КАТИНУ

Январь:

- 01.01 – АРТЁМА НИКОЛАЕВИЧА ЧУКАШОВА
02.01. – ЕСИНУ ТАТЬЯНУ ВАСИЛЬЕВНУ
21.01 – ЛЮДМИЛУ АЛЕКСАНДРОВНУ ЕПИШЕВУ
28.01 – МАРАТА МИНЕГАЗИЗОВИЧА ВАККАСОВА
30.01 – МАДИНУ МАРАТОВНУ САГИТОВНУ

